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Copii iubiți ai Inimii Mele Neprihănite, ca Mamă a omenirii primesc pe cei care 
doresc să vină la Mine. 

VĂ CHEM SĂ VENIȚI LA ADEVĂRATA ȘI AUTENTICA VIAȚĂ ÎN DUMNEZEU, EU VĂ 
VOI CĂLĂUZI SPRE CALEA CEA BUNĂ. 

Copii, toți trebuie să dați atenție la folosirea pe care o dați liberului arbitru. Eul 
uman dus de egoism, invidie, mânie și ură nu vă vor duce niciodată pe calea cea 
bună (Gal 5, 13-18). 

Copii, de folosirea egoului uman după criteriile personale, demonii se găsesc 
bucuroși. Îi dați atâta hrană diavolului și atâtea idei că acesta și legiunile lui rele 
au infestat mulțime dintre copiii Mei. Aceasta este dureros pentru Fiul Meu Divin 
și pentru Mine ca Mamă a întregii omeniri. 

Fără a căuta progresul spiritual, mulți dintre copiii Mei se risipesc atacându-se unii 
pe alții, în timp ce alții dintre frații lor cad în ghearele ideologiilor false, în 
ghearele demonice, în acte perverse și distructive. 

FOLOSIȚI PUTEREA PE CARE FIUL MEU DIVIN V-A DAT-O PENTRU A VĂ RUGA 
PENTRU NEVOILE ACTUALE ALE ÎNTREGII OMENIRI. 

Ce veți face când vă vedeți în mijlocul îndeplinirii profețiilor, copii? 
Sau vă gândiți că sunteți stăpânii destinului uman? 
Sau vă simțiți că sunteți puri și fără pată? 

Nu, copii, nu sunteți puri și nici fără pată, vă găsiți goi și sunteți avari, de aceea 
asupritorul rău al sufletelor v-a luat mintea pentru ca să acționați împotriva 
Bisericii Fiului Meu Divin (Mc 7, 20-23). 

Ați uitat că se apropie întunericul... 
Ați uitat că v-am alertat de mari seisme și activitate vulcanică puternică, de 



corpuri cerești care vor veni și unele vor cădea pe pământ; și nu dați atenție, 
sunteți nesăbuiți, surzi și orbi spirituali. 

CONTINUAȚI FĂRĂ A DA ATENȚIE LA FIUL MEU DIVIN, FĂRĂ A CREDE ÎN 
APELURILE IUBITULUI MEU SFÂNT ARHANGHEL MIHAIL, FĂRĂ A O CREDE PE 

ACEASTĂ MAMĂ... 

Vedeți întunericul provocat de omul însuși. Vedeți pe frații voștri suferind din 
această cauză, dar priviți de departe fără prea mult interes. Este cauza egoismului 
în care trăiește această generație. Am să vă spun că toată omenirea va trăi 
întunericul, toată omenirea va trăi ceea ce frații lor suferă în acest moment. Veți 
dori să vă fi pregătit pentru aceasta și în loc v-ați bătut joc de instrumentele Fiului 
Meu Divin. 

FĂRĂ A O AȘTEPTA, VĂ VEȚI VEDEA TRĂIND FĂRĂ CELE ESENȚIALE.... 

NU VEȚI AVEA APĂ PENTRU A BEA, NICI HRANĂ NU VEȚI AVEA PENTRU A O 
PREGĂTI RAPID... 

NU VEȚI AVEA CU CE SĂ VĂ FACEȚI LUMINĂ, NICI UN MEDICAMENT... 

VĂ VEȚI VEDEA ÎN SINGURĂTATEA NEASCULTĂRII. 

Vă chem din nou să vă pregătiți, din cauza celor care nu s-au pregătit pentru că nu 
cunosc aceste evenimente care vin sau din neascultare sau pentru ca și-au bătut 
joc de Casa Fiului Meu Divin, veți intra în disperare și veți căuta alimente 
pătrunzând prin efracție în unități care vând în principal alimente sau 
medicamente. 

Cei care nu au alimente depozitate pentru că nu pot, să nu aibă teamă, nici 
deznădejde, îngerii vă vor aproviziona cu cele necesare. Îngerii Fiului Meu vă 
recunosc, căci înainte la atâta întuneric, sufletele voastre vor avea o strălucire pe 
care voi nu o veți vedea, dar îngerii da, o vor vedea și vor veni să vă ajute. 

Înainte la atâta tehnologie veți simți disperare neputând să o folosiți. Copilași, nu 
disperați, vă chem să nu ieșiți din căminele voastre dacă nu este necesar din cauză 
că se intensifică penuria și făptura umană își pierde mințile. 



Întunericul va fi mai mare înaintea întunericului sufletului celor care s-au rătăcit și 
adoră pe diavol. 

SUFERINȚA ESTE GRAVĂ. CEI CARE POT SĂ SE PREGĂTEASCĂ, FACEȚI-O, NU 
MERGEȚI CU CURENTUL CELOR CARE ÎȘI BAT JOC DE INSTRUMENTELE FIDELE ALE 

FIULUI MEU DIVIN, CARE V-AU TRANSMIS CÂT SE APROPIE, PREGĂTIȚI-VĂ! 

Copii iubiți, se apropie momentul de a numi succesorul lui Petru, mențineți pacea 
și nu doriți ca Voința Divină să se grăbească. 

Rugați-vă, rugați-vă, rugați-vă pentru ca să nu predomine conflictele și Duhul 
Sfânt să poată lucra liber în fiecare dintre cei care trebuie să ducă așa sarcină 
grea. 
Rugați-vă, rugați-vă, rugați-vă pentru ca nici unul dintre copiii Mei să nu 
folosească liberul arbitru în această alegere. 

TREZIȚI-VĂ, COPII AI FIULUI MEU DIVIN, TREZIȚI-VĂ ȘI RUGAȚI-VĂ! 
TREBUIE SĂ VĂ RUGAȚI PENTRU NEVOILE BISERICII. 

Rugați-vă, copii ai Fiului Meu Divin, rugați-vă pentru pătrunderea Duhului Sfânt 
în fiecare dintre copiii Mei cardinali. 

Rugați-vă, copii ai Fiului Meu Divin, rugați-vă pentru țările care suferă din cauza 
cutremurelor. 

Rugați-vă, copii ai Fiului Meu Divin, rugați-vă pentru țările care suferă din cauza 
apei. 

Rugați-vă, copii ai Fiului Meu Divin, rugați-vă pentru ca toți să găsească calea 
spre Fiul Meu Divin. 

Fiți umili, copiii Mei, umilința îi face mari pe cei mici care nu doresc să iasă în 
evidență; umilința vă duce să simțiți acea Sfântă Teamă de Dumnezeu, care nu 
este altceva decât sporirea Divinității, respectarea regalității Fiului Meu Divin fiind 
ascultători și știind să așteptați cu prudență (Iac 4, 6-10). 

Iubiți ai Inimii Mele Neprihănite, vă chem să vă căiți de greșelile voastre și să 
căutați Sacramentul Reconcilierii. 



Rămâneți în Inima Mea. 

Mama Maria 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Am fost deja alertați de dinainte despre acest eveniment pe care astăzi îl trăiesc 
țări din Europa. Acesta se va trăi pe tot Pământul, de aceea să avem în vedere 
mesajele primite: 

„Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, timpurile viitoare sunt timpuri 
de agitație, va veni întunericul și totul va cădea cum au căzut sufletelor atâtor 
copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos.” sfântul Arhanghel Mihail, 22 
aprilie 2025 

„Se apropie momentul în care nu veți putea comunica cum o faceți acum. 
Întunericul provocat de om vine și întunericul sufletului vine: un întuneric 
provocat de omul și altul de Planul Divin.” Preasfânta Fecioară Maria, 23 ianuarie 
2025 

„Pregătirea în tot aspectul este foarte importantă, de aceea vă chem să mențineți 
aceste apeluri ale Mele imprimate înaintea iminentului mare întuneric care ACUM 
se găsește înaintea voastră.” Domnul nostru, Isus Cristos, 23 decembrie 2024 

„Câți fiind cunoscători ai întunericului care se apropie, extind greșelile lor, 
evocând rebelii și persecutorii! 

AVEȚI NEVOIE SĂ CREȘTEȚI SPIRITUAL, SĂ VĂ UNIȚI PREASFINTEI TREIMI, REGINEI 
ȘI MAMEI NOASTRE, A ULTIMELOR TIMPURI, ȘI SĂ VĂ ADĂPOSTIȚI ÎN LEGIUNILE 

MELE CEREȘTI.” sfântul Arhanghel Mihail, 1 ianuarie 2022 



„Dați atenție, întunericul vine pe Pământ fără ca să o așteptați. Este necesară 
pregătirea spirituală, priviți-vă pe interior.” sfântul Arhanghel Mihail, 6 
decembrie 2021 

Să fim ascultători și să ne pregătim cum ne-a cerut-o Cerul. 


